

社民党和绿党希望从希腊接收更多难民

希腊难民营的 47 名儿童和青少年抵达德国之后，社民党和绿党的领导人要求德国接纳更多移民。社民党党团移民政策发言人拉尔斯·卡斯特鲁奇（Lars Castellucci）对《星期日世界报》表示：“各州和地方当局已经做好了接收准备。我们可以提供帮助。我们也应该与我们的欧洲伙伴们一起做出更多努力。”

绿党难民政策发言人路易丝·阿姆茨贝格（Luise Amtsberg）对该报表示，德国应该“启动一个大规模接受项目”，同时考虑到儿童、家庭、单亲、孕妇以及老年人和病人。阿姆茨贝格认为“令人羞愧”的是，经过数月的讨论之后，只有近 50 人从难民营被安置到德国。

但联盟党认为不需要采取进一步行动。联盟党党团主席索尔斯滕·弗赖（Thorsten Frei）称，他们支持联合政府接纳未成年人的决定，但也仅此而已。他还指出，仅安置和照顾每个未成年难民的费用就需要 5 万至 7 万欧元。

由于现已人满为患的希腊难民营中人道主义状况不断恶化，联邦政府宣布接受不超过 500 个未成年难民。其他欧盟国家也承诺在中期接收约 1600 个无人陪伴的未成年人及其他难民。据联合国难民署称，莱斯波斯岛、萨摩斯岛和科斯岛上的难民营居住着 35,000 多人，其中包括 4,400 多名无人陪伴的儿童。

由于担心疫情可能会使得目前已经不堪的情况进一步恶化，希腊政府计划从周一起将 2 千多老年人和病人从爱琴海诸岛难民营转移至大陆。

（本文译自德国时代在线 2020 年 4 月 19 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn